
يي درس فارسمتن پرسش ها  شماره 

  ؟نيستندخانواده  ها همدر كدام گزينه واژه
 چكه ـ چكيده ـ قطره چكان) چكه ٢          لفظ ـ ملفوظ ـ تلفظ )  ١

مرثيه ـ رثا ) ارث ـ  ٣ ) اعزاز ـ معزز ـ عز ٤       
 

١ 

  زير كدام است؟   قالب شعر بدون در نظر گرفتن تعداد ابيات،  
  كه بــر زانو زني دسـت تـغابن     « حذر كن، ز آنچه دشمن گويد، آن كن     
  از آن برگرد و راه دست چپ گير »     گرت راهي نمايد چون راست، چون تير    

دو بيتي )  ١ ) قطعه٢    ) غزل ٣     ) مثنوي ٤      

٢ 

  ها يكسان است؟يك از ابيات گزينهتعداد جملات بيت زير با كدام
  ام كه مپــرس »رود آب ديدهمي      چنـــان در هـواي خاك درش« آن

  ام كه مپـرسهايـي كشيدهرنج      ي گـــدايي خويش) بي تو در كلبه١
  كسي قــدرش نداندكه گر ماند        تر كه جز روزي نماند ) گل آن خوش٢
  ام كه مپـرسدلبري برگـــزيده      ام در جــهان و آخــر كار) گشته٣

ام كه مپــرس) درد عشقي كشيده٤ ام كه مپـرسزهر هجري كشيده     
 

٣ 

  ي ديد در كدام گزينه متفاوت است؟ اگر هر گزينه شروع يك داستان باشد، زاويه
  بسيار باهوش و زيرك بود . ) در نزديكي شهر، هدهدي بود كه  ١
  ) من هم مانند شما موجودي زنده هستم و زندگي من داستاني طولاني دارد.٢
  شود. ) كيكاووس پادشاه ايران در چنگ ديوان مازندران گرفتار مي٣
بود.) جنگ در مناطق جنوبي و غربي ميهن عزيز ما تازه آغاز شده٤  

٤ 

  كيست؟پيشواي داستان سرايي در ادب فارسي  
) فردوسي١ ن بن رستم) مرزبا٢    ) نظامي ٣   ) سعدي ٤     

٥ 

  است؟ در كدام گزينه تشبيه بيشتري به كار رفته
  وليكن همــه موي بودش سپيد      ) به چــهره نــكو بود برسان شيد١
  طلبمباران اجابــت تو را مــي      ام ) در خــاك طلب بذر دعا كاشته٢
  چراغ دل به نور جان برافروخت      فكرت آموخت) به نام آنكه جان را  ٣

) به راه دانــش اي مــرد خردمند٤ پروري نيستزيـاني بدتر از تن     

 
۶   

  ؟ندارددر كدام گزينه تركيب اضافي وجود  
  ) دهخدا براي تأليف كتاب بيش از چهل سال كوشش كرد.١
  آمدند.) در اين هنگام دو شاگرد، همكار صميمي و مهربان به آنجا ٢
  ) اندكي پس از آن دهخدا بيهوش شد و روز بعد به ديدار پروردگارش رفت ٣
شناختند.) در تمام شهرهاي سر راه، پدرش را تقريباً همه مي٤  

٧ 

  مفهوم كدام بيت با ساير ابيات متفاوت است؟
  كه به هر انجمن نشـايد گفت         ) سخـني در نـهان نبايد گفت١
  بود كز پسش گوش دارد كسي         غيبت بسي) مكن پيش ديوار  ٢
  نگر تا نــبيند در شـهر بــاز        ) درون دلت شهربند است راز٣

) سخن بشنو و بهترين ياد گير٤  نگــر تا كدام آيدت دلــپذير     
 

٨ 

دق عليه السلام اامام ص دوره اول  تانآزمون ورودی دبيرس سوال هاینمونه    



  است؟زمان افعال عبارت زير در كدام گزينه به درستي بيان شده
  شنود، دل از مال دنيا و دنيا بردارد و داند كه با كس وفا نكرده و نخواهد كرد. » « چون زوال ملك و مال سلاطين گذشته  

  ) حال ، حال ، گذشته ، گذشته ، آينده ٢      ) گذشته ، حال ، گذشته ، آينده ، گذشته ١
) حال ، حال ، حال ، گذشته ، آينده ٣ ) حال ، گذشته ، حال ، گذشته ، آينده ٤     

٩ 

  گزينه متفاوت است؟نوع نهاد در كدام  
  ) نظر او به قدرت الهي گشاده گردد.٢      ) در هر نيك و بد به ايشان مشفق باش. ١

اي هست.هاي گذشتگان فايده) در قصه٣ ) روز عمل و مزد بود كار تو دشوار٤               

١٠ 

  ؟استنرفتهدر كدام گزينه واژگان مترادف به كار  
  جوياي علم و ادب و كردار نيك باشد.) انسان تا زنده است، بايد  ١
  است.كس از بند محنت آزاد نبوده) چون محنت و شدت گذشتگان شنود داند كه هيچ٢
  خوانيم. رسولان و پيغمبران بر تو ميهاي  ) ما از قصه٣
اند.) بزرگان ادب فارسي بر شكوه و شوكت وطن و من افزوده٤  

١١ 

  گزينه براساس حروف الفبا درست است؟ترتيب قرار گرفتن واژگان كدام  
  زوال ـ زينهار  ) ذليل ـ زلال ـ٢        ) عيب ـ عماد ـ غرش ـ غايب١

) فاتح ـ فايده ـ فارغ ـ فيض٣ ) مقابله ـ مذلت ـ مدعي ـ محنت٤      

١٢ 

  ؟شوندنميخان كشته  هاي زير در داستان هفتيك از شخصيتكدام
) ارژنگ ديو١ ) ديو سپيد ٢    ) اژدها٣    ) اولاد ٤     

١٣ 

  شده در كدام گزينه متفاوت است؟ي مشخصي خواندن واژهنحوه
    روان دارد   آبياش بنشان كه خوش  بدين سرچشمه      ) به سرو قد دلجويت مكن محروم چشمم را ١
  باشــــد تــــوان سِتُرد حـــروف گنــاه از او       ي اعــمال ما فــشان بـــه روزنامه  آبي)  ٢
  گويـــي ولي شناسان رفتـــند از اين ولايـــت    دهد كس نمي  آبي) رنـــدان تـشنه لب را  ٣

 ـودكان  آبي اســــت    ٤) غــــــم سياه است و س ــرد و  طولاني  غـــــم كوتـــاه كــــ

١٤ 

  كند؟ كدام گروه از علائم نگارش زير متن را كامل مي
  ي خود همه چيز داني... ... » بود...گفت... ...به تو چه بياموزم...كه نداني...به گفتهي درس آمده« شيخ خواست او را رد كند...ميانه

  ) ؛ / . / : / « / ، / ! / ! / »٢          ! / » ) ، / ؛ / : / « / ؟ / ! /١
) ، / ، / : / « / ؟ / ! / ؟ / » ٤ ) ؛ / ، / : / « / ؟ / ؟ / ! / » ٣        

١٥ 

 
 

 

ي درس علوممتن پرسش ها  شماره 
سته در توليد كاغذ چيست؟كاربرد نشا  

مات شدن                ) كدر و١  
استحكام كاغذ        افزايش )٢  
) بي رنگ شدن           ٣  
) شفاف شدن سطح٤  

 
١٦ 

 بازيافت كاغذ باطله چه اثري در محيط زيست دارد ؟ 
)افزايش مقدار كربن دي اكسيد در هوا  ١  
)گرم شدن هواي كره ي زمين ٢  
) افزايش مقدار اكسيژن در هوا ٣  
)سرد شدن هواي كره ي زمين٤   

 
١٧ 

دق عليه السلام ا/ آزمون ورودی دبيرستان امام ص .علوم تجربی.... درس پرسشهای  



 يك سانتي متر مكعب از كدام ماده جرم بيشتري دارد ؟ 
)آب ١  
)جيوه  ٢  
)مس ٣  
) يخ ٤  

 
١٨ 

 با مطالعه آتشفشان ها از كدام لايه هاي زمين مي توانيم اطلاعاتي داشته باشيم ؟ 
)هسته ي داخلي و هسته ي خارجي ١  
)هسته ي خارجي و گوشته ي زيرين ٢  
)گوشته ي زيرين و گوشته بالايي٣  
)گوشته بالايي و پوسته ٤  

 
١٩ 

از جنگل هاي زير كمتر است ؟   موردتنوع گياهي در كدام   
)جنگل هاي كاج ١  
)جنگل هاي بلوط٢  
)جنگل هاي صنوبر ٣  
)جنگل سرو٤  

 
٢٠ 

:   بين رفتن همه ي موارد زير در خاك مي شود به جزءحرارت باعث از    
)باكتري ها وديگر جانداران ميكروسكوپي١  
)مواد معدني محلول در آب ٢  
)مواد حاصل از تجزيه گياخاك و برگ هاي پوسيده ٣  
)هاگ قارچ هاي تجزيه كننده موجود در خاك ٤  

 
٢١ 

آزمايش علمي انجام دهند. شهرام مقداري جوهر نمك را بر روي تكه اي كاشي بهرام و شهرام مي خواستند مانند دو دانشمند يك 
ه اي گاز دار قرار داد. سپس آنها هر كدام يك شعله كبريت را روي ظرف ريخت و بهرام يك تيكه سيم مسي را در داخل نوشاب

 آزمايشگاهي قرار دادند . به نظر شما چه اتفاقي   مي افتد ؟ 
   .خاموش مي شود)كبريت هر دو  ١
  .)كبريت بهرام خاموش و كبريت شهرام منفجر مي شود٢
   .)كبريت هر دو منفجر مي شود٣
  .)كبريت شهرام خاموش و كبريت بهرام منفجر مي شود٤

 
٢٢ 

 
 
 
 

 نوع انرژي موجود در كدام گزينه با ساير گزينه ها تفاوت بيشتري دارد ؟ 
)زغال سنگ ١  
)خامه  ٢  
)طوفان  ٣  
پشت سد )آب  ٤  

 
٢٣ 

 هر چه جرم و ارتفاع جسم متحركي  بيشتر باشد ..... 
  .)مقدار انرژي جنبشي آن بيشتر مي شود١
. )مفدار انرژي پتانسيل آن كمتر  مي شود٢  
  .)مقدار انرژي جنبشي آن كمتر مي شود٣
.)مقدار انرژي پتانسيل آن بيشتر مي شود٤  

 
٢٤ 

برد چسبيده است . در اين صورت كدام گزينه درست خواهد بود ؟تخته پاك كني مغناطيسي به تخته اي وايت    
  .)نيروي مغناطيسي با وزن برابر است١

 
٢٥ 



. )نيروي تكيه گاه برابر با نيروي اصطكاك است٢  
  .)نيروي مغناطيسي برابر با نيروي اصطكاك است٣
. ) نيروي اصطكاك برابر با وزن جسم است٤  

پشمي مالش داده ايم ، در اين صورت   شانه ي فلزي داراي چه باري مي شود؟يك شانه فلزي را با پارچه    
.)داراي بار الكتريكي مثبت شده است١  
   .)داراي بار الكتريكي منفي مي شود٢
.)هيچ بار الكتريكي در آن ايجاد نمي شود٣  
. )خاصيت آهنربايي مي گيرد٤  

 
٢٦ 

هرنوع جانداري مي تواند دريافت كند؟ درشبكه غذايي كدام نوع جاندار غذاي خود را از    
)توليد كننده         ١  
)تجزيه كننده        ٢  
)گوشتخوار          ٣  
)گياه خوار ٤  

 
٢٧ 

 تصوير نهايي در زير ميكروسكوپ چگونه خواهد بود ؟
مستقيم  –حقيقي    –)بزرگتر  ١  
وارونه  –مجازي    –)بزرگتر  ٢  
وارونه   –حقيقي    –)بزرگتر  ٣  
مستقيم  –مجازي   –)بزرگتر  ٤  

 
٢٨ 

  گياه براي تبديل گلوكز به پروتئين نياز به ......... دارد كه آن را از ................. مي گيرد . 
  خاك   –)هيدروژن  ١
  خاك  –)نيتروژن  ٢
  هوا   –)هيدروژن  ٣
هوا   - )نيتروژن  ٤  

 
٢٩ 

باشد ؟كدام يك از گياهان زير دانه ي نشاسته دار و روغن دار مي    
)سويا ١  
)بادام ٢  
)ذرت  ٣  
)گندم٤  

 
٣٠ 

 كدام بيماري زير واكسن دائمي  ندارد ؟ 
)فلج اطفال ١  
)آنفولانزا ٢  
)سرخك  ٣  
)اوريون٤  

 
٣١ 

زهرا سرما خورده و گلويش عفونت كرده است . مادرش از او مي خواهد كه استراحت كند و داروهايش را مرتب بخورد تا كاملا خوب 
توصيه مادرش نگراني از چيست ؟ شود . دليل    

. )ممكن است مبتلا به بيماري سل شود١  
.)بدنش نسبت به آن ميكروب مقاوم شود٢  
. )ممكن است مبتلا به رماتيسم قلبي شود٣  
.)گلبول هاي سفيد خونش توسط ميكروب ها خورده شود٤  

 
 

٣٢ 



 
  

 شماره  جتماعي و رياضي، علوم اي دروس معارف اسلامي متن پرسش ها
ي حل مشكلات جهان اسلام از فوايد كدام يك از واجبات ديني است؟ همفكري برا   

) تولّي و تبرّي ١  
) نماز عيد فطر ٢  
) انماز جماعت ٣  
) حج٤  

 
٣٣ 

 داشتن رفتاري نيكو، گناه نكردن و نداشتن اشتباه از ويزگي هاي چه كساني است؟ 
) علماي ديني و صالحان ١  
) پيشوايان ديني و ياران پيامبر(صلي االله عليه وآله وسلم) ٢  
) اهل بيت و پيشوايان ديني٣  
) اهل بيت و علماي ديني ٤  

 

 
٣٤ 

ي آداب معاشرت چه نتيجه اي دربردارد؟عمل به دستورات قرآني درباره  
) افزايش مهرباني خداوند و قبولي توبه١  
) اصلاح امور مسلمانان  ٢  
) افزايش لطف و رحمت خداوند٣  
   ) افزايش مهرباني و صميميت ٤

 
٣٥ 

ي « مَن اَحَبَّنا فَليَعمَل بِعَمَلِنا » به كدام يك از اصول ديني مسلمانان اشاره دارد؟ي شريفهآيه  
نبوت)  ٢) امر به معروف                                                 ١  

) معاد ٤) امامت                                                            ٣  

 
٣٦ 

ي طبيعت و وقوع قيامت اشاره دارد؟كدام گزينه به تشابه بين زنده شدن دوباره  
) اذِا رَأيتُمُ الرَّبيع فَاكثِروُا ذِكرَ النُّشوُر١  
نَاها) أَ أَنتُم اَشَّدُ خَلقاً اَمِ السَّماءَ ب٢َ  
) وَالآخِرَةُ خَيرٌ وَ اَبقي ٣  
) اَليوَمَ تَجزي كُلُّ نَفسٍ بِما كَسَبَت٤  

 
 

٣٧ 

 
  جمع آوري اطلاعات درباره ي موضوع، در كدام مرحله از مراحل تصميم گيري اتفاق مي افتد؟ 

 د) انتخاب            الف) پيش بيني نتايج            ب) انتخاب بهترين راه                 ج) خوب فكر كردن    

 
٣٨ 

  كدام يك از محصولات زير به دليل مرغوب بودن به خارج از كشور صادر مي شوند؟ 

  الف) مركبات                      ب) خرما و پسته                          ج) حبوبات                                د) غلات 

 
٣٩ 

  ؟ نيستدرست  عبارت زيركدام در موضوع مصرف انرژي 

  الف) انرژي هاي نو برخلاف سوخت هاي فسيلي محيط زيست را آلوده نمي كنند.

  ب) حمل و نقل نفت و گاز موجب آلودگي محيط مي شود. 

  ج) سوزاندن نفت و گاز موجب آلودگي هوا مي شود.

    د) « سابا » همان سازمان بهره مندي از انرژي هاي نو است.

 
٤٠ 

دق عليه السلام ا/ آزمون ورودی دبيرستان امام ص ..و رياضی.معارف اسلامی ، علوم اجتماعی. درس پرسشهای   



  در كدام ناحيه بسيار كم است؟  خزرعمق درياي 

  الف) جنوب                          ب ) شرق                              ج) غرب                        د) شمال

 

 
٤١ 

  كدام شهر به عنوان نمونه ي مقاومت و پايداري ايران عزيز انتخاب شده است؟ 

  اهواز                ج) انديمشك          د)  دزفول الف) خرمشهر           ب) 
 

 
٤٢ 

درجه باشد، تفاوت دماي اين شهر در ابتداي سال و انتهاي سال     - ٣درجه و در انتهاي زمستان    + ١٤اگر دماي شهري در ابتداي بهار  
 چقدر است؟

١)  ١٧                                       ٢)  ٨-                                 ٣)  ١٤-                         ٤)  ١١                                     

 
٤٣ 

 تر است؟ هاي زير بزرگكدام يك از زمين

   متر ١٠٠زميني مربع شكل به اضلاع    )٢                                        زميني به مساحت يك هكتار)  ١
  متر   ١٠٠متر و   ٢٠٠زميني مستطيل شكل به طول و عرض  )  ٤                     اضلاع يك كيلومتر  بهزميني مربع شكل    )٣

 
٤٤ 

  چند است؟     O  مقدار  ، با توجه به عبارت مقابل
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٤٥ 

 
 

 
نفر   ٧٧ها دختر و بقيه پسر هستند. نصف دخترها و ثلث پسرهاي شركت كننده كه  ي خوشنويسي ثلث شركت كنندهدر يك مسابقه

 اند؟ چپ دست هستند. چند پسر در اين مسابقه شركت كرده  ، هستند

٤٤) ٤                                         ١٤٤)  ٣                                         ٨٨) ٢                                 ١٣٢)  ١  

 
 

٤٦ 
 

دور   ١٠٠متر از مسير مسابقه را طي كرده و چرخ او در اين مدت      ٦٦در مسابقات دوچرخه سواري يك باشگاه، يك دوچرخه سوار  
 ؟ (تا دو رقم اعشار)زده است. قطر چرخ او چند متر است

١٥/٠) ٤                                     ١٠/٢)  ٣                                     ٤٨/٠)  ٢                                   ٢١/٠)  ١         

 
٤٧ 

 
 

شد. در اين صورت اختلاف آن دو عدد طبيعي    ٧٥/٣عدد اعشاري    ، را بر هم تقسيم كرديم و حاصل  ٢٠دو عدد طبيعي كوچكتر از  
 برابر با كدام گزينه است؟

٨)  ٤                                    ٩  )٣                                           ١٠)  ٢                                       ١١)  ١  

 
٤٨ 

 
 

ቂبه ترتيب با مختصات نقاط آ و ب و ج  
٢
٣ቃ   وቈ

؟
٥
቉   وቂ

٢
٧ቃ   ،  كدام است؟   "ب"هستند. طول نقطه ي   ٦هاي مثلثي با مساحت  سأر 

١٠)  ٤                                        ٥)  ٣                                          ٦)  ٢                                 ٤)  ١       
  

 
٤٩ 
 

  .سازندمي........ با هم زاويه ي  ، سرأمتقابل به    ي نيمسازهاي دو زاويه
تند )  ٤                                  قائمه    ) ٣                                       باز   )  ٢                 نيم صفحه    )  ١  
 
 

 
٥٠ 

 باشد، عدد دوم كدام است؟  ٥٠٠برابر ثلث عدد اول با ربع عدد دوم برابر باشد و اختلاف عدد اول و دوم    ٢  اگر

١٠٠٠)  ٤                                ٠٣٠)  ٣                                     ٨٠٠)  ٢                                   ٥٠٠)  ١       
 
 

٥١ 



 

اعشار رقم   ٤به دست آمد. اگر عدد مورد نظر حداكثر   ٣/ ٣به دست آمد. همان عدد را گرد كرديم و    ٣/ ٢  عدد  ،عددي را قطع كرديم
 داشته باشد، مجموع حداكثر و حداقل عدد ممكن برابر با كدام است؟ 

٥٤٩٩/٦)  ٤                                  ١٨١٨/٧)  ٣                                   ٢٤/٧)  ٢                               ٥٤/٦)  ١      

 
٥٢ 

 
 

 پذير باشد؟بخش  ٦كه بر    ، توان نوشت چند عدد سه رقمي مي  ٢و    ٣و   ٤و   ٥و    ٦ا ارقام  ب

١٦)  ٤                                          ١٤) ٣                                        ١٠)  ٢                                      ٥)  ١                   
٥٣ 

درصد خريد. آرزو از    ١٥توماني را با تخفيف    ٢٠٠٠٠٠درصد و يك بلوز    ٢٠توماني را با تخفيف    ٣٠٠٠٠٠آرزو در فروشگاهي يك شلوار  
  فروشنده براي خريد اين بلوز و شلوار روي هم چند درصد تخفيف گرفته است؟ 

درصد                              ١٨) ٤درصد                               ٣٢)  ٣                  درصد              ٣٥)  ٢          درصد         ١٦)  ١  

٥٤ 

مطابق شكل زير حلزوني از سر سمت چپ تكه چوب حركت كرده،  
٢
٣

كند و كفشدوزك هم از سر سمت راست طول آن را طي مي   

و    تكه چوب حركت كرده  
٣
٤

     طول آن را طي مي كند. فاصله ي آنها چه كسري از طول چوب است؟   
  
  

 

                            ٥
١٢

                         ٤ (
٥
٨

                         ٣  (
١

١٢
                          ٢  (

٣

٨
 ١ (  

٥٥ 

دهد. مساحت هاي مثلث قرار دارند را نشان ميسأها روي رهايي از دو دايره كه مركز آنالساقين و بخششكل زير يك مثلث متساوي  
  قسمت رنگي كدام است؟

 
 
 

٤٤/٣٧) ٤                      ٢٥/٦٣)  ٣                                  ١٨/٣٥)  ٢                             ٣٤/ ٣٤)  ١  

٥٦ 

به مدت يك سال براي شركتي كار كند. او پس از دو ماه استعفا   ، تومان و يك دوچرخه  ٧٢٠٠٠٠٠در ازاي دريافت  شخصي قبول كرد كه  
 تومان و يك دوچرخه دريافت كرد. ارزش دوچرخه چقدر بوده است؟  ١٠٠٠٠٠٠داد و از شركت  

  تومان   ١٢٠٠٠٠)  ٤                   تومان  ١٢٤٠٠٠)  ٣تومان                         ٢٤٠٠٠٠)  ٢تومان                     ٢٤٠٠٠٠٠)  ١
 

٥٧ 

متر داشته باشيم و بخواهيم تا    ٥و      ٣/٣و      ٧/٥اگر استخري به شكل مكعب مستطيل با طول و عرض و ارتفاع به ترتيب  
٣
٥
هاي ديواره  

 نياز داريم؟ آن را كاشي كنيم، چند دسي متر مربع كاشي  

٩٠٠)  ٤                                ٧٥٠٠)  ٣                                  ٢٧٠٠)  ٢                             ٥٤٠٠)  ١  

٥٨ 

 ماند؟ باقي مي  چه عددي  ، م نيها كم كوجه  و  هاسأها را از مجموع تعداد رعداد يالت   اگر  ، وجهي  ١٤در يك  

٦) ٣                                           ٤)  ٢                                   ٢)  ١                                         ٩)  ٤  
٥٩ 

واحد به راست بپرد، بعد   ٥واحد به چپ و    ٣دقيقه    ٢كند. اگر خرگوش در هر  خرگوشي روي محور اعداد صحيح شروع به پريدن مي
 گيرد. ابتداي حركت خرگوش كدام نقطه است؟ + قرار مي٥٠ي  دقيقه روي نقطه  ٩٠از  

٤٠)  ٤                                      +١٤٠) ٣                                       - ٤٠) ٢                                 - ١٤٠)  ١ +   
 

٦٠ 

 كفشدوزك حلزون

٤ 

٦ 

٤ 


